
CAMARA MUNICIPAL 

DEOR6S 
LEGISLATIVO UNIDO E FORTE 

- r ATA DA DECIMA QUINTA SESSAO EXTRAORDINARIA DE 2019 - 17 
DE DEZEMBRO DE 2019 - AS 10:00 HORAS DA CAMARA MUNICIPAL 
DE OROS-CEARA. 

A.S 10:00 (DEZ HORAS) DO DIA DEZESSETE DE DEZEMBRO DE 2019, 
NO PLENARIO LUTHGARDS LlMA VERDE SEDE DO PODER 
LEGISLA TIVO MUNICIPAL SITO NA A VENIDA JOSE FARES LOPES, 
S/N.0 SOB A PRESlDENGlA DO VEREADOR LUIS AL YES DE ARAUJO E 
SECRET ARfADA PELO VER EA DOR FRANCISCO SAMUEL 
NASCIMENTO ROMAO, REUNIU-SE A CA.MARA DE VEREADORES DE 
OROS PARA DISCUTIR E APRESENTAR PARECER E VOTAR O 
PROJETO DE LEI N.0 174/2019 DE 09.12.19 - AUTOR EXECUTIVO 
MUNICIPAL - QUE DlSPQE SOBRE A CRIAc;AO DA DIRETORIA DE 
LICENCIAMENTO E FISCALIOZACAO AMBIENTAL E DE CARGOS NO 
AMBITO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA, MEIO 
AMBIENTE, AQUICULTURA E PESCA NA FORMA QUE INDICA E DA 
OUTRAS PROVIDENCIAS. APOS A CHAMADA NOMINAL DOS EDIS 
PRESENTES, CONST , U-SE AS PRESENCA IDS PARLAMENTARES 
QUE FORAM CON · S AT Vi E EDITAL, VIA REDE 
SOCIAL WHATS APP, L � 'v'IA CELULARES E OF1CIO 
CIRCULAR NA FORMA REGIMENTAL: ALEXANDRE BENTO VIEIRA, 
FRANCISCO SAMUEL ROMAO; JRINEUOA BEZERRA DE SOUZA; 
JOAO JOAQUIM DA SILVA FILHO, JOSE FRANCENILDO GOMES; 
LUIS ALVES DE ARAUJO, MARCELO ARAUJO NEVES; NELCO 
RODRIGUES CANDIDO FILHO; PORFIRIO VIANA RODRIGUES E 
VICENTE TEIXEIRA PINTO. HA VENDO NU MERO REGlMENTAL DE EDIS 
PRESENTES, 0 PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A SESSAO 
EXTRAORDINA.RIA DESIGNADA PARA ESTE DIA E HORA. MOMENTO 
SEGUINTE O PRESIDENTE DETERMINOU A LEITURA DO EXPEDIENTE 
QUE CONSTOU DO SEGUINTE: PROJETO DE LEI N.0 174/2019 DE 
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09.12.19 - AUTOR EXECUTIVO MUNICIPAL - QUE DISPOE SOBRf A 
CRIA<;AO DA DIRETORIA DE LICENCIAMENTO E FISCALIOZA<;AO 
AMBIENTAL E DE CARGOS NO AMBITO DA SECRETARIA MUNICIPAL 
DE AGRICULTURA� MEIO AMBlENTE� AQUICULTURA E PESCA NA 
FORMA QUE INDICA E DA OUTRAS PROVIDENC1AS. A SEGUIR O 
PRESIDENTE INOAGOU AOS MEMBROS DA COMISSAO DE 
FINAN<;AS E OR<;AMENTO ( PRESIOENTE PORFIRIO VIANA 
RODRIGUES) RELATOR JOAO FILHO E MEMBRO ALEXANDRE BENTO 
SOBRE O PARECER A RESPEITO DO PROJETO EM DISCUSSAO, QUE 
MANIFESTARAM-SE A FAVOR DA APROVA<;AO DO PROJETO; 
LOGO EM SEGUIDA FOi A VEZ DE PERGUNTAR AO PRESIDENE DA 
COMISSAO DE CONSTITUl<;AO E JUSTl<;A JOAO FILHO, AO 
RELATOR ALEXANDRE BENTO E AO MEMBRO PORFIRIO VIANA 
SOBRE O PARECER A RESPEITO DO PROJETO, QUE MANIFESTARAM- 
SE A FAVOR DA SUA APROVA<;AO. EMPOS O PRESIDENTE 
SUBMETEU O PROJETO A VOTA<;AO, OUVINDO O VOTO 
INDIVIDUAMENTE, INICIANDO PELO EDIL ALEXANDRE BENTO VIEIRA 
QUE FOi A FAVOR; FRANCISCO SAMUEL ROMAO, A FAVOR; 
IRINEUDA BEZERRA DE SOUZA, A FAVOR; JOAO JOAQUIM DA 
SILVA FILHO, A FA OR; JOSE FRANCENILDO GOMES, A FAVOR; , , 
MARCELO ARAUJO ¥ES, A FAVOR; <;O FILHO ANTES DE 
VOTAR JUSTIFICOU � tMPt;) '/\ TE REGULARIZAR A 
FISCALIZA<;AO AMBIENTAL PARA O MUNICIPIO, MAS PELO FATO 
DE SEREM SERVIDORES QUE SERAO PRESTADORES DE SERVl<;OS 
QUE EXERCERAO ESSAS FUN<;OES, E EM DESACORDO POR QUE 
AO MUDAR A GESTAO, MUDAM AS PESSOAS E O TRABALHO 
ANTERIORMENTE FEITO FICA QUEBRADO; SEGUNDO, CORRE O 
RISCO DAS PESSOAS SENTIREM-SE ACUADAS PELO FATO DE NAO 
SEREM SERVIDORES EFETIVOS E MUITAS VEZES NAO EXERCEREM 
SUAS FUN<;OES COMO DEVERIAM, POR QUESTAO POLITICA, EM 
RAZAO DISSO NAO VOTAVA A FAVOR DO PROJETO. SERIA A 
FAVOR, SE OS SERVIDODES FOSSEM EFETIVOS, QUE TIVESSEM 
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GARANTIA DE TRABALHO, INDEPENDENTE DO QUE TINHAM QUE 
FAZER, INDEPENDENTES DE INTERFERENCIA EXTERIORES. A SEGUIR 
YOTOU O EDIL PORFIRIO VIANA ALEGANDO QUE SE NEL<;O FILHO 
FOSSE PRESIDENTE DO PAIS, 0 PAIS FICARIA 100% MARAVILHOSO, 
POR SER UM CARA QUE GOSTA DAS COISAS PER FEIT AS. QUE VOTA 
A FAVOR DO PROJETO, POR SABER QUE VAi BENEFIClAR O 
MUNICIPIO. PARABENlZOU O GESTOR SIMAO PEDRO PELAS 
A<;OES EM FAVOR DO MUNICIPIO. VOTOU SIM PELA 
APROVACAO;A SEGUIR O EDIL VICENTE PINTO SE ABSTEVE DE 
VOTAR. LOGO DEPOIS, 0 PROCURADOR DO MUNICIPIO 
HUMBERTO JUNIOR PEDIU PARA EXPLICAR A MA TERIA AO EDIL 
VICENTE PINTO, E APOS AUTORIZADO PELO PRESlDENTE, 0 FEZ 
COM CLAREZA. EM APARTE O EDIL MARCELO NEVES DEU 
EXEMPLOS DE ATOS QUE DEPENDERAO DA APROVA<;AO DO 
PROJETO. 0 PROCURADOR JURIDICO MUNICIPAL DEU 
CONTINUIDADE A EXPLICA<;AO SOBRE A MATERIA. EMPOS O 
PRESIDENTE ANUNCIOU O RESULTADO DA VOTA<;AO DO 
PROJETO QUE FOi APROVADO POR SETE VOTOS A FAVOR, UM 
CONTRA E UMA ABSTEN<;AO. VOLTOU A FALAR O ED1l NEL<;O 
FILHO DlZENDO AO COLEGA PORFIRIO VIANA QUE NUNCA YIU 

, , 
UM PREFEITO DE OS MANTER PESSO NOS CARGOS QUE 
OCUPAVAM NA GES O , NAO SAO ASPECTOS 
PROFISSIONAIS LEY ADOS EM CONSEIDERA<;AO, MAS SIM OS 
ASPECTOS POLITICOS. EM SEGUIDA, 0 EDIL JOAO FILHO PEDIU A 
PALAVRA, COM SAUDA<;AO AOS COLEGAS, AGRADECEU A 
DEUS PELA FINALIZA<;AO DAS AT1VIDADES NESTA CASA, PELAS 
CONQUISTAS NA SAUDE, NAS FAMILIAS, DESEJOU BEN<;AOS DE 
DEUS A TODOS. YOTOS DE FELIZ NATAL E BOM ANO NOVO. E 
NADA MAIS HA YENDO A TRATAR, 0 PRESIDENTE DECLAROU 
ENCERRADA A SESSAO. EU, ANDREIA CLEMENTE LIMA, 
SECRET !\RIA EXECUTIVA, LA VREI A PRESENTE AT A QUE APOS LIDA, 
E APROVADA SERA ASSINADA POR QUEM DE DIREITO. 
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